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ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

 ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2025-2026 
 

 
Σας ανακοινώνουμε ότι, από την  

 

ΠΕΜΠΤΗ 26-02-2026 έως και την ΤΡΙΤΗ 31-03-2026, 

 

οι φοιτητές/τριες 2ου , 4ου και 8ου εξαμήνου  μπορούν να δηλώσουν όλα τα μαθήματα στα 

οποία επιθυμούν να εξεταστούν (προσοχή : νέα και οφειλόμενα) κατά την εξεταστική 

περίοδο Ιουνίου -Ιουλίου του εαρινού εξαμήνου του ακαδ. έτους 2025-2026 μέσω της 

ηλεκτρονικής γραμματείας φοιτητών https://unistudent.uop.gr  (επισυνάπτεται Οδηγός δηλώσεων 

για την εφαρμογή). 

 
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: η δήλωση είναι υποχρεωτική προκειμένου να αποκτήσετε το δικαίωμα να 

συμμετάσχετε στην εξεταστική του εαρινού εξαμήνου 2026 και στην εξεταστική του 

Σεπτεμβρίου 2026.  

Οι πρωτοετείς φοιτητές/τριες οφείλουν  να υποβάλουν δήλωση μαθημάτων καθώς δεν θα 

υποβληθεί αυτή από την Γραμματεία (όπως έγινε στο χειμερινό εξάμηνο). 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ  
1. Οι φοιτητές/τριες όλων των εξαμήνων παρακολουθούν το νέο πρόγραμμα σπουδών 2024-2025. 

2. Οι φοιτητές/τριες που βρίσκονται στο 10ο εξάμηνο των σπουδών τους και πάνω (επί πτυχίω) 

μπορούν να δηλώσουν και να εξεταστούν στα μαθήματα που διδάχθηκαν τόσο στα χειμερινά όσο 

και στα εαρινά εξάμηνα σπουδών τους (διπλή εξεταστική). 

3. Τα μικτά μαθήματα  που περιλαμβάνουν Θεωρία και Εργαστήριο ή Θεωρία και Κλινική Άσκηση , 

εμφανίζονται χωριστά με τη μορφή π .χ. Κλινική Εμβιομηχανική (Θ)–ΦΥΣ6Θ - Θεωρία και ΦΥΣ6Ε- 

Εργαστήριο ή  Κλινική Νευρολογική Φυσικοθεραπεία -ΦΥΣ28Θ- Θεωρία και ΦΥΣ28ΚΑ- Κλινική 

Άσκηση. 

https://unistudent.uop.gr/
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• Στα μικτά μαθήματα μπορείτε να δηλώσετε και  τα δύο μέρη αν τα οφείλετε ή το μέρος του 

μαθήματος που οφείλετε, ΘΕΩΡΙΑ ή ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ή ΚΑ.  

• Όσοι/ες έχετε παρακολουθήσει επαρκώς τα Εργαστήρια ή την Κλινική Άσκηση (80% των 

παρουσιών) προηγούμενων εξαμήνων και δεν έχετε εξεταστεί επιτυχώς, δεν απαιτείται να τα 

παρακολουθήσετε εκ νέου αλλά οφείλετε να δηλώσετε το μάθημα. 

 

4. Το μάθημα ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ –ΦΥΣΕΠ13 μπορούν να το δηλώσουν οι φοιτητές/τριες του 8ου 

εξαμήνου που δήλωσαν στην eclass  πρόθεση εκπόνησης Πτυχιακής Εργασίας στο εαρινό 

εξάμηνο ακαδ. έτους 2025-2026 και οι φοιτητές/τριες επί πτυχίω που δήλωσαν παράταση 

υποβολής Πτυχιακής Εργασίας. Ο έλεγχος των δηλώσεων του μαθήματος και των προϋποθέσεων 

θα γίνει από την Γραμματεία. 

5. Οι φοιτητές/τριες που θα πραγματοποιήσουν την Πρακτική τους Άσκηση στο εαρινό εξάμηνο του 

ακαδ. έτους 2025-2026, θα πρέπει να δηλώσουν το μάθημα ΠΡΑΚΤΙΚΗ  ΑΣΚΗΣΗ στην ηλεκτρονική 

εφαρμογή (οι δηλώσεις έχουν ανοίξει από 18-2-2026 για την Π.Α.). 

Με δεδομένο ότι, η δήλωση μαθημάτων πραγματοποιείται ηλεκτρονικά, μετά τη λήξη της παραπάνω 

προθεσμίας, δεν θα γίνονται δεκτές εκπρόθεσμες δηλώσεις.  

Παρακαλούνται οι φοιτητές/τριες αφού ολοκληρώσουν τη διαδικασία επιλογής 

μαθημάτων και υποβάλουν την ηλεκτρονική τους δήλωση, να ελέγξουν ότι η δήλωσή τους 

υποβλήθηκε επιτυχώς εισερχόμενοι εκ νέου στην ηλεκτρονική εφαρμογή 

unistudent.uop.gr. 
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